



HPD“Zagreb-Matica“- **Grupa GORANIN**  
organizira 1-dnevni planinarski izlet autobusom  
**Šetnice uz rijeku Koranu i Cetingrad**  
**nedjelja, 23. svibnja 2021.**

**PROGRAM:**

- **6,45 Okupljanje** na Trgu S. Zdeslava Turića 1 (južno parkiralište Gradskog poglavarstva)
- **7,00 Polazak** i vožnja u trajanju od oko 3,00 sata na relaciji Zagreb-Karlovac starom cestom prema Slunju, s koje prije Rastoka skrećemo u smjeru Cetingrada i vozimo se do sela Gnojnice. Usput jedno zaustavljanje.
- **20,00 Povratak** u Zagreb (predviđeni dolazak)
- **OPIS PLANINARSKO TURE:**  
.Oko 10,30 sati dolazak u selo Gnojnice (324m/nv) gdje započinje polukružna staza. Staza prvo ide kroz šumu, spušta se u dolinu potoka Jovac, prolazi pokraj ponora pećine Jovac, zatim preko Krmarovog brda spušta se u kanjon Korane (226m/nv). Prolazi pokraj porušenih mlinova na rijeci te završava na odmoru ispod vrha Crkvine. Vrh Crkvine je na 295m/nv, a po platou može se doći do vidikovca Crvene stijene. Ukrcaj u bus i odlazak u Cetingrad, gdje će biti odmor uz okrijepu (ručak) u ugostiteljskom objektu. Nakon odmora i ručka odlazak do ruševina starog grada Cetin.



Ruševine Cetingrada



Zelena Korana

**ZANIMLJIVOSTI:**

Cetingrad (Općina i grad) nose ime prema starom gradu Cetinu koji je saborni grad Hrvata, jer povijest cetingradskog kraja vezana je uz srednjovjekovnu hrvatsku državu. Povijesno i političko najznačajniji događaj je znameniti Cetinski sabor od 1. siječnja 1527.g. kad je Hrvatska ušla u sastav Austro-ugarske monarhije pa sve do I svjetskog rata. Nažalost, kraj je kroz nadolazeća stoljeća više puta pustošen od strane Osmanlija, a stradao je i u ovom zadnjem Domovinskom ratu u kojem je 47 Cetingrađana položilo svoje živote, a ostali preživjeli mogli su se vratiti u svoj kraj tek iza Oluje, 1995.g.. Cetingrad ima Osnovnu školu, crkvu Blažene Djevice Marije, nekoliko udruga kao kulturno-umjetničko društvo, nešto proizvodnih djelatnosti i OPG-ova, Planinarsko društvo Crvene stijene...

Predviđeno trajanje hodnje: 5-6 sati, visinska razlika 100m

Zahtjevnost izleta - ture: tehnička T-1 (nezahtjevno) , kondicijska K-1 (nezahtjevno)

Oprema: standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima

Obavezni dokumenti : osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka i/ili u ugost. Objektu u Cetingradu (naknadno info)

Udio–prilog u trošku izleta (Prijevoz): 200,00kuna

Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" utorkom 19.<sup>00</sup> - 20.<sup>00</sup> sati

Organizator: HPD“Zagreb- Matica

Predstavnik organizatora :Vodič:Dragica Jedvaj,tel.1 2910 482, mob.: 099 795 1957,mail: dragica.jedvaj1@zg.t-com.hr  
SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJE OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI:

<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.